
Unit 1 May I have……?
一教学要求：
1． 能听懂、会说、会读和会拼写单词a pen, a ruler, a rubber, a ball pen, a pencil case, a book,

2．能听懂、会说、会读a copybook, a bookmar, a brush …ect.

3．  能听懂、会说、会读和会写May I have…? This … is for …

4．能听懂、会说、会读 May I come in? Come in, please…

5．语音 辅音字母b 和c在单词中的读音。

6 .歌谣会A little book

二教学重难点：

1． 能听懂、会说、会读和会拼写单词a pen, a ruler, a rubber, a ball pen, a pencil case, a book,

2． 能听懂、会说、会读和会写May I have…? This … is for …
三 教学课时： 6 课时

第一教时

一、教学内容

《九年义务教育六年制小学教科书、牛津小学英语》4A第一单元、第一教时（Read and say）

二、教学目标

1、能正确地听、说、读词语Come in ,have, Goodbye, please, sure copybook.

2、能正确地运用对话中的日常交际用语 May I have……? This…is for…及其回答。

三、教学重点

1、能正确地听、说、读词语Come in ,have, Goodbye, please, sure copybook.

2、能正确地运用对话中的日常交际用语 May I have……? This…is for…及其回答。

四、教学难点

1、正确朗读单词 Please, Copybook.

2、比较流畅地朗读本课对话，并能在掌握本课对话内容的基础上用比较正确的语音、语调、表情和动作表演对话。

五、课前准备

1、教具准备

1） 课前准备好磁带及录音机

2） 准备文具用品如 a pen, a ruler, a rubber等。

3） 准备生词卡片 Please, copybook, Sure

2、教学准具

课前请学生准备一些自己的文具用品

3、板书准备：课前预先写好课题Unit 1 May I have……?

	A Free talk


	1.T: Hi, boys and girls
T: How are you?
T: Fine, thanks

2、(指着一位学生的笔袋)
T: Hello

T: what’s that on your desk?

T: May I have a look?

T: Thank you


	Ss:Hi, Miss Xu
Ss: Fine, thank you and you?

S: Hello, Miss Xu
S:It’s a pencilease.

S: Sure, Here you are


	revision

	B Presentation and practice


	B Presentation and practice

1、介绍生词 come in , please, sure

1) 教师做一个进来的动作 Say come in
2) 同样用做动作的方法来教授 Please、 sure.

2、介绍名型 May I come in? 及期回答 yes, come in please

1) 教师走到门口敲敲门说 May I come in? 然后回到讲台回答 yes, come in, Please.

2) 请一组同学扮演迟到的同学，逐个在门口用英语说May I come in? 然后请分班同学扮演小老师，逐一用yes, come in, Please.回答他们的请求。

3、介绍名型May I have…?及其应签语。Yes Sure This…is for you

1) 教师可以用连环问答的方式操练。教师把 a pen ,a rubber, a ruler, a bay pen放在讲台上，让学生根据自己的喜好用 May I have…? 的句型提出请求，再请其他学生用Yes Sure This…is for you 应答。

2) 用这个名型分小组进行操练

3) 在此基础上，教师可以创设相关的情景让学生操练，并逐步启发学生用May I have…?提出请求。


	学生跟读词组数遍。

一组同学扮演迟到的同学，逐个在门口用英语说May I come in? 然后请分班同学扮演小老师，逐一用yes, come in, Please.回答他们的请求。

学生应答
	By doing the action leads to the new content teaching.

Acting is the students’ favourite activity.



	C Read and say

D play a game

E  Assign homework
	1、出示本文挂图，请学生看图并回答老师几个问题

1） Who are they?

2） Where are they?

3） What does Su Hai want to do?

听完录音请，到完答案，请

2、请学生听对话录音，模仿跟读。

4、分角色朗读

5、师生分角色表演对话

6、自由搭配，表演对话

7、请1-2组学生上台表演对话

请您说说你所知道的文具类单词，越多越好，看哪一组，教师把学生分成四组。

说的越多，哪一组就胜利可以拿到一颗五角星。

Read the new words.
	学生回答

学生再听一遍录音

学生听对话录音，模仿跟读

学生自己朗读课文，教师巡视并给予个另指导

例：a pen, a ruler, a book, a bookmark,   a crayon,     a copybook, a notebook, a brush, a rubber, a storybook, a textbook, a paint brush, an exercise book, a knife等。


	By showing the pictures leads to the students’
thinking.

Let students have the match.


七、板书设计

	
	Unit / May I have…?

	
	May I come in?

Yes, come in please

May I have…?

Yes. / Sure. Here you are.

This…is for you


第二教时

一、教学内容

《九年义务教育六年制小学教科书·牛津小学英语》 4A 第一单元，第二教时（look, read and learn, work in pairs 和 say a rhy me.）
二、教学目标

1、能正确听、说、读、写单词，a pen, a ruler, a rubber, a bay pen, a pencil case, a book.

2、能正确地听、说、读单词 a book mark, a brush, a notebook

3、能正确地听、说、读、写句子 May I have…?就是教学目标中的及其回答 Yes, /sure Here you are.

4、能育读歌谣 A little book

三、教学重点

1、能正确听、说、读、写单词，a pen, a ruler, a rubber, a bay pen, a pencil case, a book.
2、能正确地听、说、读单词 a book mark, a brush, a notebook

3、、能正确地听、说、读、写句子 May I have…?就是教学目标中的及其回答 Yes, /sure Here you are.
四、教学难点

1、正确拼写单词 a pen, a ruler, a rubber, a bay pen, a pencil case, a book.

2、正确书写句型 May I have…? 及其回答Yes./Here you are.并能自如运用。

五、课前准备

1、教具准备：课前准备好一个笔袋，笔袋里放上这些文具（a pen, a ruler, a rubber, a bay pen, a bookmark, a brush, a notebook, a book）并准备好相应的单词卡片，录音机和磁带。

2、教学准备：让学生自带一些与本课内容相关的文具用品，如毛笔、铅笔、钢笔、尺等。

3、板书准备：黑板上预先写好课题 Unit 1 May I have…？

六、教学过程

	A Free talk

B Revision

C look, read and learn

D  Ask and ansuer

E  Say a rhyme
	1. T: Good Morning / afternoon, children.

T: How are you?

T: very me, thanks.

2. 请学生拿出课前准备好的文具用品

T: Hi

T: May I have a ruler?
T: Thank you

老师把自己的文具用品放在讲台上，请一位同学上来拿自己喜欢的文具用品。

T: Hello

T: This bookmark is for you

1、复习Read and say, 请2-3组学生用图片或自己带来的实物表演Read and say中的对话。

2、复习单词 come in , please, sure

1) Listen and do 教师逐一说出这3个单词，请学生做动作。

2) Look and say教师请一位学生上来做这3个动作，其余学生来猜，并说出单词。

1、 T：（拿出一张书签，自问自答）look, what’s this? Oh, It’s a book mark. It’s blue, It’s a nice bookmark. Do you like this book mark?

T: Now read the word book mark ofter me.

（教师出示单词卡片，bookmark, 领读两遍，学生跟读）

2、同法教授单词 a brush a note book

3、play a game: what’s missing?

游戏规则：让一位学生背对黑板，教师拿黑板上已贴好的a book mark, a brush, a notebook，三张图片中的任意一张，让学生猜出缺少的那张图片。

例：教师拿掉一张毛笔的图片，再让学生转过身去看黑板，进行如下对话。

T: what’s missing?

T: (教师拿出图片，让学生看)is he /she right?

T: Now put it back, please

(让学生将图片贴回原来位置)
（游戏目的是让学生巩固这些单词。）

3、T: (拿出一只钢笔)look, what’s this?

T: (出示单词卡片 a pen) now let’s read and spell the word pen

T: very good

(把钢笔单词卡片贴在黑板上)
4、同法教授单词 a ruler, a rubber , a bay pen, a pencil case. a book(这些单词都是四会要求)
5、play a game: what’s missing?

游戏规则：教师拿出一只笔袋，再从笔袋里拿出 a ruler, a rubber , a bay pen，然后让学生猜出缺少了什么？

例：T: what’s missing?

T: can you spell the word book?

T: You’re right. Now please write abook on the black board and put the picture back on the blackboard(让学生在黑板上原来的位置写出单词 a book, 并把图片贴回原位)
（这个游戏目的在于让学生在听、说、读和写方面复习巩固这些单词）

1、教师在黑板上写出句型 A: May I have…?

B: Yes./Sure Here you are.

并让学生读两遍，并在作业本上抄写两遍。

2、T: now let’s praetise

(请两位学生扮演，用自己所带的东西提问。)
S1: May I have a bay pen?

S2: Yes Here you are

S1: Thanks

(请1-2组同学表演)
3、T: now work in pairs please

（请同桌学生用自己所带物品进行问答练习，同时完成书上练习。）

T: now open your books. Look at part G: Fun house. Let’s say a rhyme: A little book.

1、 听录音，欣赏歌谣。

2、 简单介绍大意，朗读歌谣2-3遍。

F Home work

1、抄写四会的单词和句子。

2、朗读并默写要求四会的单词和句子

3、 自编对话
	Ss: Good Morning / afternoon, Missxu

Ss: Fine, thank you and you?

S: Hi, Miss Ye.

S: Yes./sure. Here you  are.
Ss: Hello, MissXu
Ss: May I have a book mark?
Ss: Thank you

3) 学生做动作。

4) 请一位学生上来做这3个动作，其余学生来猜，并说出单词。

Ss: Yes

S: The brush (这里的The brush是指教师拿走的那张毛笔图片。)
Ss: Yes

S: It’s a pen

Ss: pen. P-e-n, pen.

S: The book

S: Yes B-O-O-K, book
	Review the knowledge the students have learned

By acting let students review the dialogue.

By playing the game let students review the new words .

To consolidate the words.

The students are very interested in playing the game.

Practice the sentences structure.




七、板书设计

	Unit 1 May I have…?

	钢笔        尺       橡皮      圆珠笔       笔袋
a pen      a ruler    a rubber     a bay pen   a pencil  case

书签          毛笔      笔记本      书
a book mark   a brush   a notebook   a book

May I have…?

Yes. /sure  Here you are.


第三课时

一、教学内容

《九年义务教育六年制小学教科书·牛津小学英语》 4A 第一单元，第三教时（work in pairs和Fun house I look and read）
二、教学目标

1、通过复习，能熟练掌握本单元所学词语和句型May I have…?及其回答。

2、进一步掌握句型This … is for…?及其答语

三、教学重点

能听、说、读、写句型 This … is for…?及其答语

四、教学难点

通过本课教学，能运用This … is for…?及其答语，以口头或书面的形式进行交流。

五、课前准备

1、教具准备：磁带、录音机、幻灯片、图片等。

2、教学准备：请学生自带一些文具用品。

3、板书准备：黑板上预先写好课题Unit1 May I have…?
六、教学过程

	A prepare for the class


	1、Say a rhyme: A little book.

2、Free talk
以 Good morning/afternoon, boy and girls. How are you ? 和学生打招呼，学生按照实际情形回答。


	让学生随着录音有节奏地朗诵，创设浓厚的学习英语的课堂氛围。


	Let students have the impression about the rhyme.



	B Revision


	复习单词及有关的日常交际用语。

T: now let’s review some words and sentences.

（拿出一把尺）what’s this in my hard?

T: May I have the ruler

T: Thank you

(同法依次复习 a pen, a rubber, a baypen, a bookmark, a brush, a notebook a book)


	S: Lt’s a ruler

S: Yes, here you are
	Review the knowledge they have learned.

Review the words.



	C work in pairs


	
1、教师创设一个发作业本的情景。教师拿出学生中的作业本给他，并对他说This copybook is for you 引导学生甲边接本子边说Thank you然后再把学生乙的本子给学生甲说This copy is for (学生乙的名字)引导他回答All right.并把本子给学生乙。

2、（打开幻灯，出示书本P10第一幅图片）

T: This pen is for you (假装把这只笔给一位学生)
S: Thank you

2、（打开幻灯，出示书本P10第二幅图片）

T: This ruler is for su yang(仍是那位学生)
S： All right

T: now work in pairs please

(让同桌学生用自己所带物品进行问答练习，同时完成书上练习)

	
	By creating the situation leads to the sentence structure.

	D Look and read


	1、仔细观察画面，并结合全文了解趣味故事大意，体会其中的幽默含义。

2、学生先听录音，再读故事。


	
	By showing the picture let the students see the picture carelly.

	E Assign home work


	1、 默写本单元所学的单词

2、 分角色完成对话


	
	


七、板书设计

Unit 1 May I have…?

This copybook is for you

Thank you

This copybook is for SuYang?

All right

第四课时

一、教学内容

《九年义务教育六年制小学教科书·牛津小学英语》 4A 第一单元，第四教时（Read and act, listen and repeat 和 Fun house 2 work in groups） 

二、教学目标

1、通过复习，能熟练掌握本单元所学词语和句型

2、能较熟练地在情景中运用本单元所学的名型和日常交际用语。

3、能初步了解辅音字母b和c在单词中的发音。

4、能有节奏地诵读歌谣 A Little book.
三、教学重点

1、能综合运用本单元学过的词语

2、能正确拼写文具类单词

四、教学难点

1、重复句型和日常交际用语

五、课前准备

1、教具准备：磁带、录音机、实物投影仪

请学生事先带好一张自己制作的卡片。

2、板书准备：黑板上预先写好课题Unit 1 May I have…?
六、教学过程

	A Prepare for the class


	Say a rhyme: A little book

( 让学生跟节奏诵读一遍，同时配合歌谣内容做相应的动作)

	
	Do the preparation.

	B Free talk


	1、T：(教师走到一位学生面前提问)May I have a pen?

       T: Thank you

T: May I have this ruler for nice?

T: Thank you

2、教师将以上对话和第二至三遍，然后请学生拿出文具用品与其他同学操练以上对话。

3、请几对学生表演


	S: Sure. Here you are

S: Sure. Here you are


	Review the knowledge the students have learned.

	C Read and act


	1、教师出示一张贺卡

T: Good morning, students

T: Here’s a card for you

  Happy children’s day!(教师在黑板上写一下，六·一儿童节)

2、T:出示课文插图，请学生听两遍录音

3、教师在黑板上证明九月十号教师节（Happy Teachers Day!）学生跟读录音两遍。

4、让学生自己轻声表演对话

5、同学之间分角色表演对话

6、请学生运用以前所学过的知识，自编对话。


	Ss: Good morning, Miss xu

Ss: Thank you (帮助学生一起回答)
让学生自己轻声表演对话


	By showing the card leads to the dialogue learning.

	D listen and repent

E homework:
	1、Now let’s look at this picture(打开投影仪，出示插图及四个生词big, boy, cap和cat)

(学生听录音，并跟读big,boy,cap,cat四个单词，在说的过程中让学生体会big和boy中字母b读[b], cap和cat中字母c读[k]。跟录音说)：The cat and the big cap are for the boy(结合插图，理解这句话的意思。)
2、play a game

把全班分成四大组，说出“b”开头的字母和“c”开头的字母，看哪一组说得最多。同时教师也出示一些“b”和“c”单词如：box, baby, bar, clap, clean.

Recite part a  and copy it.
	
	By showing the picture leads to the learning of [b] [k]

	E work in groups


	1、（打开幻灯出示下表）ask and arswer

Li Li

Pen(s)

1

Ruler(s)

2

…

…

T: what’s in your pencil case?

(问一学生)
T：（在学生所回答的一栏上打出数词）（教师应示范二至三次）

2、practise in groups

(教师把全班分成八组，每组发一张事先印好的统计表，让学生相应调查统计，并用句型what’s in your pencil case? I’ve got…相互回答。)
3、Report

在小组调查统计结束时，教师提出以下两个问题

1） How may students have…?

2） Who are they?

(然后由各组组长根据上述问题向全班统计汇报)
	S: I’ve got…(帮助学生一起回答)

	Let students practice the sentences and fill in the tables are very necessary.

	F Assign Home work


	1、 抄写本单元所学的单词和句型并能默写

2、 背诵并表演Read and act。

3、 创设情景自编对话。


	
	


七、板书设计

	Unit 1 May I have…?

Happy children’s Day!
六月一号儿童节

九月十号教师节

Happy Teachers Day?


 第五课时  完成目标检测

第六课时  讲评目标检测。

Sure





Please





Come in









